
Інформація 

відділу освіти м.Новогродівка 

щодо виконання міської Програми «Творча обдарованість»  

міста Новогродівка на 2017-2021 роки 

за 2019-2020 навчальний рік 

 

І.Обдаровані діти -  інтелектуальна еліта нації 

 Обдаровані діти -  інтелектуальна еліта нації, гордість і надія України, джерело 

її авторитету у світі. Не варто доводити, що кожна нація  сильна своїми талантами, а 

таланти завжди родом з дитинства. Август Бебель казав: «Генії не падають з неба, 

вони повинні мати можливість отримати освіту й мати умови для розвитку». Тож 

кожна дитина може стати успішною в житті, досягти значного успіху, знайти себе у 

суспільстві, реалізувати свої можливості на повну силу. 

Кажуть, що людина народжується із зерном в руці, тільки треба знайти поле, де 

це зерно найкраще проросте. І такий плідний, родючий, благодатний  ґрунт створено 

в загальноосвітніх  і музичних школах, дитячих садочках, позашкільному закладі   

м. Новогродівка.  Підтримці підростаючого покоління нашого міста приділяється  

велика увага, бо це той ресурс, з якого створюється інтелектуальна еліта. Щоб 

потенційне багатство зберегти та примножити, необхідно допомогти дитині знайти 

себе, підтримувати її розвиток. Саме з цією метою у місті було затверджено 

Програму навчання, виховання, підтримки та розвитку обдарованих дітей на      

2017-2021 роки «Творча обдарованість». 

  Четвертий рік поспіль реалізується міська Програма, в рамках якої в закладах 

освіти проводяться різноманітні, нестандартні заходи для обдарованої та 

талановитої молоді, запроваджуються нові освітні проєкти, в тому числі міжнародні. 

Учні шкіл міста, музичної школи, вихованці Будинку дитячої творчості, мають 

можливість брати участь в  обласних, Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах,  

виставках,  фестивалях, конференціях, змаганнях інтелектуального, творчого, 

спортивного, культурного напрямів.  Про  маленьке шахтарське  місто Новогродівка 

почули в Маріуполі, в  Святогірську,  у Києві, у Львові, у Дніпрі, у Харкові, у 

Варшаві (Польща) і Фюрстенвальді (Німеччина).  Талановита молодь нашого міста 

вплітає цвіт свого таланту у національний вінок  слави Новогродівки, Донеччини, 

України, Європи. 

ІІ. Інтелектуальний напрям 
        Участь в олімпіадах, конкурсах, науково-дослідницька діяльність – це щоденна 

кропітка робота на уроках і після, у школі і вдома, з досвідченими вчителями і 

самостійно. Проте участь в олімпіадах із року в рік набирає все більшої 

популярності серед учнів. Так у 2019-2020 навчальному році до участі в 

олімпіадному  русі було залучено 946 учнів 5-11 класів, із них – 267 посіли призові 

місця і стали учасниками ІІ (міського) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад. 

До участі у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад було 

запрошено 28 учнів шкіл міста. Наші діти на обласному рівні показали гарний 

результат знань з базових дисциплін, а найкращий результат продемонструвала 

учениця ЗЗСО І.ІІІ ст. №10 ім. Тараса Шевченка Ольховик Олеся, посівши призове 
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ІІ місце на ІІІ (обласному) етапі  Всеукраїнської  олімпіади з української мови та 

літератури (учитель Чмиркова Наталія Сергіївна). 

      Одним із головних завдань реалізації міської Програми «Творча обдарованість» 

є залучення учнів до науково-дослідницької, експериментальної роботи в різних 

галузях науки, техніки, культури і мистецтва. Саме з метою розширення наукового 

світогляду учнів-членів шкільних наукових товариств міським методичним 

кабінетом було організовано і проведено І (міський) етап Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт. На міському етапі було представлено 

дослідження юних науковців у 5 секціях: 

 Секція «Екологія» - учень 9-го класу школи №8 Афанасенко Іван захищав 

роботу «Якість води у місті Новогродівка» (науковий керівник –  Грінько 

Людмила Тимофіївна); 

 Секція «Теологія, релігієзнавство та історія релігії» - учениця 10-го класу 

школи №7 Євсєєва  Олеся захищала роботу «Церква як об’єкт державного 

терору в умовах голоду 1932-1933 років на Донеччині» (науковий 

керівник – Гаврилова Любов Георгіївна); 

 Секція «Українська література» - учениця 10-го класу школи № 10 

Шкуматова Софія захищала роботу «Екзистенційна проблема «Іншого» в 

сучасній літературі про підлітків» (науковий керівник – Рибакова Ольга 

Андріївна); 

 Секція «Математика» - учень 7-го класу школи №10 Брильов Микита 

захищав роботу «Кубік Рубік – розминка розуму» (науковий керівник – 

Полоус Олена Миколаївна); 

 Секція «Хімія» учениця 11класу школи  №7 Данькова Олеся  захищала  

роботу «Вплив електронних сигарет на здоров’я людини» (науковий 

керівник – Авер’янова  Юлія Геннадіївна); 

 Журі відзначили широкий спектр наукової тематики, актуальність робіт юних 

дослідників, самостійність та обґрунтованість кожного дослідження. 

Переможцями ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту робіт 

Малої академії наук України у 2020 році стали учні: 

 Євсєєва  Олеся – І місце; 

 Шкуматова Софія – ІІ місце; 

 Данькова Олеся   - ІІІ місце. 

Успішний виступ юних дослідників вкотре підтвердив високий рівень 

підготовки учасників, які гідно представили м. Новогродівка на рівні Донеччини. 

Ми дуже пишаємось, що до складу команди юних науковців, які представлятимуть  

Донецьку  область на фінальному етапі в Києві,  увійшла учениця 10-го класу школи 

№7 Євсєєва  Олеся (науковий керівник – Гаврилова Любов Георгіївна, учитель 

історії вищої кваліфікаційної  категорії, «Відмінник освіти України», «Учитель-

методист»). 

Основу розвитку будь-якої країни становить природничо-математична освіта. 

Науково-технічний прогрес неможливий без висококваліфікованих фахівців 
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математичного, технічного, природничого напрямів.  Саме тому вчителі міста дуже 

активно залучають учнівську молодь до участі у природничо-математичних 

конкурсах.  

У минулому навчальному  році проводилась V Обласна  науково-практична 

конференція учнівської та студентської молоді «Біологічні дослідження та 

винахідництво». Наше місто на обласній конференції представляли  учениці  школи 

№ 7 Алексєєнко Наталія  та Данькова Олеся. За результатами захисту наукового 

проєкту  «Вуглеводи: знайомі незнайомці» учениця 4-го клас Алексєєнко Наталія 

посіла ІІІ місце (вчителі-наставники: Кравцова Галина Федорівна і Авер’янова Юлія 

Геннадіївна). 

Досліджувати і науково обґрунтовувати, аналізувати та порівнювати події та 

факти історії, повертати з небуття імена видатних особистостей, відроджувати 

історичну справедливість – ось така спільна мета Міжнародних історичних 

конкурсів та конкурсів з українознавства. За підсумками 2019-2020 року 

переможцями стали: 

 учениця 9 класу школи №7 Варенінова Валерія – посіла ІІІ місце у XIII  

Міжнародному конкурсі з українознавства (учитель-наставник Соколенко 

Юлія В’ячеславівна); 

 учениця 9 класу школи № 8 Ровна Карина – переможець обласного 

конкурсу  пошуково-дослідницьких робіт «На захисті України: від козаків до 

кіборгів»  (учитель-наставник Кирилова Анжеліка  Володимирівна); 

 учениця  9 класу школи №7  Бичкова Софія – дипломант регіональної 

краєзнавчої конференції «Донеччина у ІІ світовій війні» презентувала  свою  

дослідницьку  роботу «Доля грецького населення Донецької області  в  роки 

Другої світової війни»  (учитель-наставник Соколенко Юлія В’ячеславівна); 

 учениця 10 класу школи № 7 Уханова Валерія отримала найвищу нагороду 

«Перлина конкурсу» на Міжнародному конкурсі «Мій рідний край». 

Наукова робота «Феномен новомучеництва, як зразок служіння 

християнській вірі (на прикладі життя та смерті Омеляна Ковча) 

опублікована в збірнику «Міжнародний конкурс «Мій рідний край» 2019 

рік» (учитель-наставник Гаврилова Любов Георгіївна). 
 

ІІІ. Творчий напрям 

Обдарованість – це явище дуже багатогранне і складне. Це диво, яке природа 

дарує людині і водночас воно настільки рідкісне, дивовижне, що навіть важко 

зрозуміти, чому саме ця людина вражає своїми неперевершеними успіхами в тій чи 

іншій галузі мистецтва. 

Удосконалити освітній процес з позакласної роботи, роботу з обдарованими 

учнями допомагають конкурси з креативного уявлення і мислення, творчі фестивалі, 

майстер-класи,  квести тощо. І як результат кропіткої, сумлінної, творчої праці дітей 

та їх  мудрих і толерантних наставників стають перемоги: 
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 Обласний етап  Всеукраїнського фестивалю мистецтв «Сурми звитяги»    

Ушакова Катерина  -  ІІІ місце (керівник  Кириченко Наталія 

Володимирівна). 

 Обласний  конкурс – виставка   робіт з декоративно–ужиткового мистецтва 

«Ми усе можемо»  Хіжняк Анастасія  -  ІІ місце (керівник  Нічіпорова 

Лариса Миколаївна) 

 Обласний  етап Всеукраїнської акції «Грак – птах 2019»: 
 

І місце 

     Бєліченко Марія   (керівник Кириченко Наталія Володимирівна )  

     Житник Маргарита  (керівник Цисюк Олена Дмитрівна ) 

     Дорошенко  Євгенія  (керівник Беспала Валентина Олександрівна)  

 Обласний етап Міжнародного  фестивалю  «Смарагдові витоки»:  

 І місце  

     Литвиненко Софія  (керівник  Беспала Валентина Олександрівна) 

     Чумаченко Марія (керівник  Кириченко Наталія Володимирівна) 

    Лук’янець Яна  (керівник    Кириченко Наталія Володимирівна)  

  ІІ місце                                                                                                      

     Роменських Олександра  (керівник  Нічіпорова Лариса Миколаївна) 

    Шмакова Карина    (керівник   Єфанова Наталія Вікторівна  

 Обласний етап Всеукраїнського фестивалю «Єдина  родина»: 

  І місце  

    Худяк Вікторія (керівник Беспала Валентина Олександрівна) 

    Куріло Вероніка (керівник Кириченко Наталія Володимирівна) 

    Сулімова  Вікторія  (керівник Цисюк Олена Дмитрівна) 

 Обласний етап Всеукраїнської виставки – конкурсу «Знай і люби свій край»: 
 

  І місце  

     Безворотня Валерія  (керівник  Нічіпорова Лариса Миколаївна) 

  ІІ місце 

     Резнік Аліса   (керівник Кириченко Наталія Володимирівна) 

    Ольховик  Олеся  (керівник  Нічіпорова Лариса Миколаївна) 

 ХІІІ Міжнародний екологічний конкурс «Метелики - німий шедевр 

природи»: 

 І місце  

    Каминіна Валерія  (керівник    Єфанова Наталія Вікторівна ) 

    Тельняк Софія (керівник  Беспала Валентина Олександрівна) 

    Сапліна Христина (керівник  Нічіпорова Лариса Миколаївна) 

 Обласний конкурс –виставка «Великодній дивограй»:  

  І місце  

    Падалка Тетяна     (керівник  Беспала Валентина Олександрівна ) 

    Бардашов Давід     (керівник Цисюк Олена Дмитрівна) 

    Шипаєва Валерія   (керівник  Нічіпорова Лариса Миколаївна) 

  ІІ місце  

     Болоцька Софія  (керівник Кириченко Наталія Володимирівна). 
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        Команда учнів школи №10  «Добродії» постійно беруть участь у заходах, що  

сприяють розвитку духовності  Гусєв Ілля, Заіка Микола, Фоменков Дмитро, Бондар 

Вікторія, Ярош  Еліна , під керівництвом  Педик Тетяни  Анатоліївни,  взяли  участь 

у Фестивалі «Стрітенські зустрічі». Серед 10 команд учнів з усієї Донецької області,  

команда «Добродії»  м. Новогродівка  посіла  ІІ місце. 

З жовтня по грудень 2019 року проходив обласний конкурс Swap Shop ідей  

"Палітра творчості": 

 Диплом ІІІ ступеня отримала команда  учнів школи  №9  (Бeзрук Дар’я, 

Алпатов Максим, Парахін Ярослав, Тарнопольська Єлизавета, Логунова 

Катерина, Крупка Давид,   під керівництвом Тарасової  Олени  Сергіївни.) 

 Диплом ІІІ ступеня   у номінації «Я так бачу, чую, відчуваю…» отримала 

Шерстньова Ольга,   під керівництвом Сергєєвої  Інни  Юріївни. 

Протягом багатьох років на базі школи №10  успішно функціонує шкільний 

медіа–центр  (газета, радіо та телебачення).  Багаторічний досвід шкільного ЗМІ 

розповсюджується як на обласному, так і на Всеукраїнському рівнях.  

У вересні поточного року у м. Святогірськ проходив XVII Відкритий фестиваль 

дитячих та молодіжних ЗМІ України «Жми на RECord!». На фестивалі зібралось 

більше 120 представників дитячих та молодіжних ЗМІ з Київської, Харківської, 

Миколаївської, Полтавської, Вінницької, Луганської та Донецької областей.  

Результати фестивалю 2019 року: 

ІІ місце -  в номінації «Радіо» (Ткаченко Кирило, Єжилов Артем, Кондрашова 

Владислава під керівництвом Пінчук Олени Володимирівни). 
 


